
Βελτίωση υποδομών ύδρευσης του Δήμου Καλαμπάκας

Στη φάση της υλοποίησης μετά από έγκριση του περιφερειάρχη Θεσσαλίας η
«Βελτίωση υποδομών ύδρευσης του Δήμου Καλαμπάκας» προϋπολογισμού 880.000
ευρώ

  

Κώστας Αγοραστός: «Διασφαλίζουμε την επάρκεια και την ποιότητα του νερού
στο Δήμο Καλαμπάκας»
Δημήτρης Σακελλαρίου: «Δήμος και Περιφέρεια καταβάλουμε προσπάθειες για
καθαρό νερό στην περιοχή μας»  

  

Ένα νέο έργο που έχει ως στόχο την επίλυση του προβλήματος επάρκειας σε νερό στο
Δήμο Καλαμπάκας,
μπαίνει στη φάση της υλοποίησης καθώς ο περιφερειάρχης Θεσσαλίας κ. Κώστας
Αγοραστός έδωσε σήμερα την έγκριση για υπογραφή σύμβασης κατασκευής.
Συγκεκριμένα πρόκειται για το ενταγμένο στο Ε.Σ.Π.Α. Θεσσαλίας έργο «Βελτίωση
υποδομών ύδρευσης Δήμου Καλαμπάκας» προϋπολογισμού 880.000,00 ευρώ.
Όπως ανέφερε ο κ. Κ. Αγοραστός: «Τα έργα ύδρευσης είναι έργα ζωής. Το συγκεκριμένο
καθίσταται ιδιαίτερα σημαντικό καθώς αναβαθμίζει την ποιότητα και την επάρκεια νερού,
ενώ αντιμετωπίζει και τα προβλήματα ύδρευσης που υπήρχαν μέχρι σήμερα σε πολλούς
οικισμούς του Δήμου Καλαμπάκας. Κύριος στόχος μας είναι η κατασκευή έργων που
συμβάλλουν στην προστασία του περιβάλλοντος και την εξασφάλιση καλύτερης ποιότητας
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ζωής για τους πολίτες».
Από την πλευρά του ο δήμαρχος Καλαμπάκας κ. Δημήτρης Σακελλαρίου ανέφερε τα
εξής: «Θα ήθελα να ευχαριστήσω τόσο τον περιφερειάρχη κ. Αγοραστό όσο και τον
αντιπεριφερειάρχη κ. Μιχαλάκη για την ένταξη και υλοποίηση του έργου αυτού. Τα δυόμιση
αυτά χρόνια, που τόσο η Περιφέρεια Θεσσαλίας όσο και εμείς ως Δήμος Καλαμπάκας,
βρισκόμαστε στις συγκεκριμένες θέσεις ευθύνης καταβάλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια για
να έχουν οι δημότες μας καθαρό νερό και να καλύπτουν τις καθημερινές τους ανάγκες».
Με το έργο αυτό ο Δήμος Καλαμπάκας πρόκειται να προβεί σε επέκταση και εμπλουτισμό
του εξωτερικού δικτύου ύδρευσης της πόλης της Καλαμπάκας όπως και τοπικών
κοινοτήτων του Δήμου. Η περιοχή του συμβατικού αντικειμένου περιλαμβάνει την πόλη της
Καλαμπάκας και τους οικισμούw Καστράκι, Βλαχάβα, Διάβα, Βυτουμά, Λογγά του πρώην
Δήμου Τυμφαίων, Γάβρο του πρώην Δήμου Χασίων και Βασιλικής του πρώην Δήμου
Βασιλικής.
Τα βασικά έργα που θα πραγματοποιηθούν είναι:
• Κατασκευή νέων αγωγών εξωτερικού δικτύου
• Κατασκευή δεξαμενών αποθήκευσης νερού
• Κατασκευή νέου αντλιοστασίου
Οι υδροληψίες οι οποίες τροφοδοτούν τις δεξαμενές διακρίνονται σε υδραγωγεία από
υφιστάμενες γεωτρήσεις (Καλαμπάκα, Καστράκι, Βλαχάβα, Γάβρος) και σε υδραγωγεία από
καρστικές πηγές (Διάβα, Βυτουμά, Λογγά). Αναλυτικά:

  

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΑΜΠΑΚΑΣ
Κατασκευή εξωτερικού δικτύου, τριών δεξαμενών χωρητικότητας 100 m3 200 m3 και 100
m3 και εγκατάσταση αντλητικού συγκροτήματος
ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΣΤΡΑΚΙΟΥ
Κατασκευή και επέκταση καταθλιπτικού αγωγού PE Φ160 20Atm και νέας δεξαμενής
χωρητικότητας 200 m3
ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΒΛΑΧΑΒΑΣ
Κατασκευή νέας δεξαμενής χωρητικότητας 100 m3
ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΔΙΑΒΑΣ
Κατασκευή νέας δεξαμενής χωρητικότητας 200 m3
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΤΥΜΦΑΙΩΝ
ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΛΟΓΓΑ
Κατασκευή νέας δεξαμενής χωρητικότητας 50 m3
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΧΑΣΙΩΝ
ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΓΑΒΡΟΥ ΘΕΣΗ 11500
Κατασκευή εξωτερικού δικτύου ύδρευσης με αγωγό PE Φ63 16Atm μήκους 1200 m και
κατασκευή δεξαμενής ύδρευσης χωρητικότητας 50 m3
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ
ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ
Ανόρυξη υδρευτικής γεώτρησης στη θέση «Παλαιοαύλακα» της Τ.Κ. Βασιλικής.
Φορέας Υλοποίησης του έργου είναι η ΔΕΥΑ Καλαμπάκας, με κύριο το Δήμο Καλαμπάκας.
Μετά την έγκριση αυτή, προχωράνε οι διαδικασίες για σύναψη Σύμβασης μεταξύ
αναδειχθέντος αναδόχου και Δήμου Καλαμπάκας. Το ποσό της προς υπογραφή Σύμβασης
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είναι 491.029,87 ευρώ. Το έργο εντάχθηκε στο Ε.Σ.Π.Α. τον Σεπτέμβριο 2012 και
συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης.
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